
St Joseph’s Catholic Primary School-Parental Questionnaire: April  2018 :       13 Replies 

Please tick Strongly agree % Agree % Disagree % Strongly disagree % 

1. My child enjoys school. 69 23  
8 (only enjoys non-
academic subjects) 

2. The school keeps my child safe. 62 38   

3. The school always encourages parents 

to play an active part in school. 
54 38 8  

4. My child is making progress at this 
school. 

62 38   

5. The teaching is good at this school. 62 23 15  

6. The school helps my child to have a 

healthy lifestyle. 
31 31 38  

7. The school helps me to support my 
child’s learning. 

54 23 23  

8. The new school website is helpful and 

informative. 
15 62 33  

9. The school expects my child to work 

hard and do his/her best. 
62 30 8  

10. The school makes sure that my child 
is well prepared for the future (for 

example changing year group, changing 

school). 

54 31 15  

11. There is a good range of activities 

including trips or visits for my child to 

take part in. 

46 46 8  

12. There is a good range of after school 

activities available. 
38 62   

13. The school treats my child fairly and 
with respect. 

62 30 8  

14. The school meets my child’s 

particular needs. 
62 38   

15. The special educational needs 
provision is good at this school. 

16 38   

16. The school deals effectively with 

unacceptable behaviour. 
24 62 14  

17. The school is led and managed 
effectively. 

62 38   

18. I understand the roles and 

responsibilities of the Governing Body. 
46 54   

19. The school promotes British Values. 46 14 14  

20. My child has been taught about other 

religions and cultures. 
46 46 8  

21. Overall, I am happy with my child’s 
experience at this school. 

77 23   

22. The school supports my child in their 
growth in faith and spirituality. 

 

70 30   

23. In your opinion does the school have 
a strong Catholic Christian ethos? 

77 8 15  

24. I am happy with the information that 

is available with regards child protection 
and safeguarding in the school. 

62 38   



Have you ever felt that a concern you have raised has not been dealt with properly? 

Yes 8 No 92 

 
If yes, can you elaborate on the situation to help us understand how we can rectify such issues in the 

future? 

 

 

Do you think the school provides enough information about your child’s progress? 

Yes 77 No 23 

 

If no, what could the school do to improve communication with regards your child’s progress? 

First parents evening in the Autumn is too early and a waste of time-test results don’t tell me where 
there are gaps 

 

Which of the following do you find useful to keep in touch and up to date? Tick all that apply: No of 

responses 

10 Newsletter     9 Weekly bulletin     4 Individual Emails     1School Website     3 Website Diary 
 

1 ParentPay Website     5 Emergency SMS Text Messages 

 
Do you have any suggestions for additions or changes to our school website? 

Out of date needs to be updated more regularly-too many drop downs-things not easy to find-not 

attractive 

 
If you want to explain any of your answers or if there is anything else you want the school team to 

know, please tell us here and continue on a separate piece of paper if required. 

Year 2 missing out on trips 

2 complaints about expenditure on flagpole and medical room 

Concerns about Homophobic remarks being made on the playground and that they have not been 
dealt with. They should be reported to parents and governors. 

 

Thank you very much for completing this questionnaire. Your views and suggestions are 
important to us and are greatly valued. We will be feeding back your views in general 

terms in due course. 
This form is anonymous; however, if you are happy for me to speak to you directly about your 

responses, please write your name and number below.   

 

Name ___________________________ Number___________________________ 

Please return this form electronically or paper copy to the school office by the 14th of 

May, thank you. 



 


